
ЗВІТ 
по заходу 63.9) про результати проведеного моніторингу дотримання прав 

маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій із забезпечення доступності об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до 
найближчого об’єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також 

підготовки персоналу 
 
Кількість доступного транспорту з’ясовано шляхом моніторингу. 
З’ясовано можливість надання в територіальних громадах області послуги 

,,соціальне таксі”. На сьогодні послуга ,,соціальне таксі” надається:  
у 36 територіальних громадах; цією послугою можуть скористатись 

мешканці Полтавської, Кременчуцької, Горішноплавнівської, Миргородської, 
Гадяцької, Лубенської, Зіньківської, Глобинська, Гребінківської, Карлівської, 
Кобеляцької, Пирятинської, Решетилівської, Хорольської, Білицької, 
Білоцерківської, Великобагачанської, Диканської, Козельщинської, 
Котелевської, Лохвицької, Машівської, Михайлівської, Новосанжарської, 
Новогалещинської, Опішнянської, Оржицької, Піщанської, Пришибської, 
Чорнухинської, Чутівської, Шишацької, Щербанівської територіальних громад.  

у 27 громадах послугу „соціального таксі” надають 28 спецавтомобілі, які 
обладнані підйомними платформами для перевезення осіб з інвалідністю, що 
пересуваються на кріслах колісних. 

Крім того, забезпечено моніторинг наявного пристосованого транспорту, 
який працює на міських маршрутах, а це:  

178 одиниць низькопідлогового, пристосованого міського громадського 
транспорту; 

458 одиниць міського транспорту обладнаного пристроями GPS-навігації. 
Під час евакуації планується задіяти транспорт „шкільний автобус”.  
У 2024 році послуги надавали 424 шкільних автобусів, з них 25 обладнані 

засобами доступності. У 2025 році із 35 закуплених шкільних автобусів – 25 
спеціалізовані; 6 громад вже отримали замовлення. 

Відповідно до Плану комплексних обстежень об’єктів фонду захисних 
споруд цивільного захисту на 2025 рік, затвердженого наказом ДСНС від 
28.11.2024 № НС-1272, в області здійснюються заходи контролю за станом 
готовності наявних об’єктів фонду захисних споруд. За результатами обстежень 
(оглядів) об’єктів фонду захисних споруд територіальні органи ДСНС вносять 
(коригують) інформацію до інформаційно-комунікаційної системи 
„Інформаційна система „Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного 
захисту”. 

Евакуація маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю 
здійснюватиметься у взаємодії із службами соціального захисту населення. 
Станом на 15.10.2025 в системі центрів соціальних служб та центрів надання 
соціальних послуг територіальних громад області фактично працює 162 фахівця 
із соціальної роботи та 24 психологи, якими надається психосоціальна підтримка 
вразливим групам населення. 

У Центрах життєстійкості послуги надаються соціальними менеджерами 
(11 осіб), фахівцями із соціальної роботи (27 осіб) та психологами (21 особа). 



Ними проводиться індивідуальна та групова робота, а саме надається соціально-
психологічна допомога відповідно до потреб в рамках психологічних 
консультацій. Комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості в 
області надається у 12 територіальних громадах (Глобинська, Кобеляцька,  
Пирятинська, Миргородська, Лубенська, Кременчуцька, Полтавська, 
Хорольська міські, Шишацька, Оржицька, Новооржицька та Новосанжарська 
селищні територіальні громади). 


